
Hétfőn március 25 – én a székesfehérvári Prohászka templomban 16 órai kezdettel Spányi Antal 
megyéspüspök mutat be szentmisét Kaszap István születésének 108. évfordulóján.

A szentmise után Kaszap István sírjához vonulnak, hogy közösen imádkozzanak a szentéletű kispap
mielőbbi boldoggá avatásért. A főpásztor szeretettel hívja a híveket, a Prohászka Imaszövetség 
tagjait, a cserkészeket is a kiemelkedő ünnepre.

 

Kedden 18 – 19 óra között csendes szentségimádást tartunk itt a templomban.

 

Szerdán este 7 órától imádságos bibliaolvasást tartunk a Közösségi Házban.

 

A nagyheti szertartások kezdési időpontjai Martonvásáron:

Nagycsütörtök: 19.30;

Nagypéntek: 19.00;

Nagyszombat, Húsvéti vigília és feltámadási körmenet: 20.00; (a végén ételszentelés lesz)

Húsvétvasárnap: 08.30 és 18.00

Húsvéthétfő: 08.30

 

Nagycsütörtökön a szentmise után virrasztás lesz 22 óráig,

 

Nagypénteken szigorú böjti nap lesz, a Nagypénteki szertartás előtt, 18.15 – től keresztutat 
végzünk.

 

 

Szombaton az önkéntes csoport következik a templomtakarítás elvégzésében.

 

Az elmúlt vasárnapra (március 17.) a MKPK országos gyűjtést hirdetett a Szentföld javára. A 
perselyadomány 126.480 Ft volt. Csütörtökön átutaltam az Egyházmegyei Hatósághoz onnan 
továbbítják majd egy összegben az illetékes Hatóságnak. Köszönjük a kedves Hívek nagylelkű 
adományait.



A Keleti Egyházak Dikasztériumának prefektusa személyes levélben köszönte meg 
egyházmegyénknek az elmúlt évben összegyűjtött 7.654.735 Ft. - Ft-ot, amivel segíteni tudtuk a 
szentföldi keresztények tanúságtévő életét.

 

Akik betegség miatt nem tudnak a Nagyheti szertartásokra eljönni, megkérem a hozzátartozóikat, 
jelezzék a sekrestyébe március 25 – ig, (név, cím, telefonszám) hogy ők is szentgyónáshoz és 
szentáldozáshoz járulhassanak.

 

A ministránsok részére próbát szervezünk (a Szent Három Nap liturgiáját kell átbeszélnünk):

március 27 – én szerdán 17.00;

március 29 – én pénteken 11.00;

március 30 – án szombaton 11.00.

 

Szombaton éjszaka óraátállítás! Egy órával kevesebbet alszunk.

 

Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni 
személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról.

Kérjük, hogy a rendelkező nyilatkozatot azok is csatolják bevallásukhoz, akiket adóbevallás 
készítésére köteleztek, de adófizetésük nem keletkezett. Ez azért fontos, mert a Katolikus 
Egyháznak 1%-nak számításánál a rendelkezők számát is figyelembe veszik! A Katolikus Egyház 
technikai száma továbbra is: 0011

 

A második 1%-ot a Martonvásári Katolikus Egyházközségért Alapítvány javára ajánlhatjuk fel. 
Alapítványunk adószáma: 18494060-1-07.

A rendelkezéshez szükséges adószám a kisasztalon elhelyezett papírokon található. Köszönjük a 
testvérek eddigi támogatását!

 

Isten éltesse azokat, akik ezen a héten ünnepelték a névnapjukat és a születésnapjukat!


